
Optiweb, ena vodilnih slovenskih agencij na področju razvoja spletnih strani in trgovin, v 
svoje vrste vabi specialista za podporo strankam: osebo, ki ji pogramerski jezik ni tuj in jo 
veseli komunikacija s strankami. 

Se znajdeš v administraciji strežnikov, hkrati pa so ti poznane vsaj osnove programiranja? Si 
rad v kontaktu s strankami in te najrazličnejša vprašanja ne spravijo iz tira? Če imaš poleg tega 
dobro razvite organizacijske in komunikacijske veščine, si morda ravno ti oseba, ki jo iščemo. 

KKaj dobiš, če se nam pridružiš? Optiweb nogavice, športna majica, neomejene količine kave 
in copati v službi so le pika na i. Vse sodelavce namreč vsaj enkrat letno iz pisarn spodimo na 
izobraževanje ali konferenco čez meje, znotraj naših prostorov pa jim zagotavljamo 
ustvarjalno in timsko delo ter zabavno delovno okolje. Pisarnam zato ne manjka gugalnic, 
kavčev in namiznih iger, vedno pa so ti na voljo tudi dobro založena kuhinja, lepi razgledi in 
bubica, kjer se lahko odklopiš od celega sveta. Ker vsi tako pridno delamo, si brez slabe vesti 
občasno privoščimo tudi masažo na delovnem mestu, za rojstni dan pa kar plačan dopust. Več 
o do delu pri nas pa ti lahko povejo kar sodelavci sami: https://goo.gl/y8dcZR 

Ker rastemo že 8 let, nam gre taista aktivnost še kako dobro od rok: v letu 2016 smo namreč 
beležili kar 100% rast podjetja, pa tudi število zaposlenih smo iz 17 zvišali na 27. Za nami je 
že več kot 300 uspešnih projektov, s katerimi oblikujemo boljši svet - pardon, splet. V takšnem 
stilu nameravamo zaključiti tudi letos: še višje, še močneje, še dlje - če se le da, tudi čez meje.

Kakšni smo? Mladi, a zavzeti; visokih idej, a trdnih ciljev. Verjamemo v svoje delo in znanje, 
v svoje sodelavce in timski duh. Odprti smo za nove poglede in trende, stremimo k skupnemu 
cilju in nenehnim izboljšavam ter se veselimo novih izzivov kot otroci Božičkovih daril. :) 
Predvsem pa komaj čakamo nov obraz, s katerim vse to lahko delimo!

Si začutil/a iskrico? Potem se moramo spoznati! Prijavi se na linku: 
http://www.optiweb.com/zaposlitev/specialist-za-podporo-strankam/ 
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